

Логико - интуитивный экстратим

Джек Лондон, Предприниматель, Информатор, Методист

*Великий комбинатор
Живи сам и давай жить другим
Нужно ставить реальные цели*

1. Кредо жизни

Действительно знает, «что такое хорошо и что такое плохо», обостренно чувствует свои права и умеет их отстаивать. Деловое фантазирование, вера в удачу, «Время не ждет, время — деньги». Верит в свою счастливую звезду.

Реалист и прагматик, снисходительно смотрит на любые идеи и идеологии, считая все это довольно бесполезным делом для недостаточно зрелых людей. А он хочет жить для себя, для своих близких — работать и добиваться материального благополучия.

Новатор. Ему быстро приходят в голову новые идеи. Новое, нужное дело начинает с большим азартом, не жалея сил для достижения результата.

Хорошо развитая предприимчивость. Умение «делать дело». Высокая и продуктивная работоспособность. Высокая скорость в действиях. Умение найти самый эффективный способ работы. Даже после нахождения вполне приемлемого варианта продолжает думать и искать еще лучший. Рационализация, результативность, последовательность.

Бережное отношение ко времени. Предвидение возможных вариантов развития событий. Понимание целесообразности или нецелесообразности любых действий. Планирование всех своих действий.

Теоретик прикладных проблем. Прогнозирование возможных выгод. Умение видеть возможные опасности и избегать их.

Беспокойный дух, который никогда не знает удовлетворения. Понимание недостаточности своего волевого потенциала не ведет к комплексам, ему не свойственно вставать в позу, мол, «нет — и не надо!». Безоглядно пускаясь в поиск новых задач, новых открытий, новых ощущений, он подчас приносит в жертву благополучие и покой.

Чтобы не терять времени, предпочитает быструю ходьбу. Его раздражают люди, медленно идущие впереди.

2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Вторая квадра с шумом и треском пыталась воплотить в жизнь хорошую идею первой квадры, но делала она это так бездарно и однобоко! Мы построим реальное воплощение этой идеи.

Лично я постараюсь построить здание идеи жизни во всём её объёме и на крепком фундаменте.

3. Действия на людях

Человек практического ума, умеет сориентировать любую теорию или идею на практическую пользу. Принимает деятельное участие при внедрении в жизнь новых технологий. Не склонен размениваться по мелочам, особенно привлекают крупные цели и проекты. Очень широкая, но немного поверхностная эрудиция. Отказ от идей, явно не подтвержденных фактами.

Его можно назвать человеком действия, так как не откладывает выполнение своих решений в долгий ящик. Быстро, без раскачки включается в новое дело и старается довести его до конца. Оптимист, верящий в успех начатого дела.

Под внешним давлением действует эффективнее. В критических ситуациях бравитует бесшабашностью, «свой парень».

Своими планами охотно делится с окружающими; любит испытывать себя в различных сферах деятельности, смело идет на риск, готов к преодолению любых трудностей.

В беседах не прочь пофилософствовать. В нем есть что-то от миссионера,

проповедника. Готовность разъяснять другим людям логические аспекты их проблем, правильно оценивать содержание и возможные последствия их действий. Если видит какие-то недостатки и логические ошибки, редко может удержаться от замечаний, причем его замечания обычно полезны.

Проницателен, особенно когда его пытаются обмануть в объективных вещах.

Демонстрация настроения и эмоций сообразно формальным ожиданиям окружающих людей. Привлечение внимания окружающих демонстрацией экстравагантности, рассказом анекдотов и забавных историй, периодически отслеживая наличие этого внимания.

4. Внутренние мотивы и побуждения

В своих решениях и действиях полностью игнорирует морально-этические принципы, считая, что всем надо жить и действовать так, как делает это он.

Стремление к успеху. Стремление к однозначным логическим выводам. Сильный, но не всегда осознанный интерес к новым возможностям, деловым перспективам. Внутренняя готовность к смене сфер приложения своих сил. Ближайшее будущее подавляет в сознании заботы сегодняшнего дня.

По-настоящему счастлив только тогда, когда успешно добивается материального благополучия. Тратить деньги нравится меньше, чем их зарабатывать.

Индивидуалист. Сражается чаще всего только за свое место под солнцем, не забывая, впрочем, чтобы у всех в этой борьбе были равные возможности.

Огромный подспудный интерес к информации об отношениях между людьми. Некритическое отношение к такой информации и готовность доверять ей. Желание четко оформленных взаимоотношений с окружающими людьми. Подсознательный настрой на честные и порядочные отношения со всеми людьми. Интерес к сильным, настойчивым людям.

Молчаливый интерес к существующим связям между различными предметами и явлениями. Уверенность в правильности своих умозаключений (что даст ему уверенность в правильности собственных действий).

Желание избегать по возможности обыденности жизни и бытовых забот. Стремление не доставлять другим людям неприятностей во всем, что касается их здоровья и быта.

Стремление развивать чувство юмора.

5. Ожидает от окружающих

Неосознанное ожидание помощи со стороны окружающих в вопросах взаимоотношений между людьми.

6. Непонимание и неприятие

Неосуществимое желание отстраниться от некоторых физических аспектов своей жизни. Категорическое нежелание, чтобы окружающие оценивали его внешний вид.

Явно недостаточное понимание морально-этической стороны жизни.

Считает себя идеалом и объектом для подражания – «А если кто-то к этому не стремиться, значит, он лентяй, и потому с ним не надо считаться». Легко обижается на критику своих действий.

Очень слабое понимание, на что можно потратить заработанные деньги и средства.

7. Неуверенность и слабые качества

Для отдыха часто не хватает времени. Несмотря на приверженность к здоровому образу жизни, нерегулярно заботится о своем здоровье, но боится его потерять.

Проблемы в организации повседневного быта. Иногда некоторая неряшливость во внешнем виде, эпатаж.

Иногда попытки обратить на себя внимание экстравагантными выходками, нередко касающимися интимных тем.

Иногда поспешный, опережающий мысли, выход своим эмоциям, нередко сопровождаемый силовым воздействием.

8. Отрицательные проявления типа

Снижение жизненного тонуса при пониженной требовательности со стороны окружающих.

Иногда подсознательная обида на жизнь в случае недостаточной внешней защищенности по аспекту взаимоотношений между людьми.

9. От него нельзя требовать и ожидать:

- взвешенности и неторопливости в принятии решений;
- тщательности в рутинных делах;
- постоянного порядка в быту и на рабочем месте;
- всегда одинаково ухоженного и опрятного внешнего вида;
- тактичности и психологического чутья.

10. Рекомендуемый род деятельности.

Лучше всего Предприниматель реализует себя в инновационных областях, где требуется широкий кругозор, нестандартный подход к делу, умение адаптировать теоретические разработки к применению на практике. Он может быть неплохим изобретателем и рационализатором. Учитывая высокие темпы его работы и подвижность, можно рекомендовать ему динамичную работу, связанную с командировками. Предприниматели не боятся коммерческого риска, поэтому могут быть первопроходцами, зачинателями новых дел в бизнесе. Они могут заниматься разнообразной работой, если она интересна, перспективна, динамична и не требует особой тщательности.

11. ПОДТИПЫ

Предприниматель терминальный (логический) (Ускоряющий --- от англ. *accelerater*)

Самый динамичный из всех психотипов, пионер в своей области деятельности, ищет сторонников, с которыми можно вместе реализовать свои или общие идеи. Очень эмоционален и импульсивен, поэтому может быть непоследователен в делах. Доверчив, из-за своей неосмотрительности может попадать в разные истории, кажется спонтанным. Хорошо может проявить себя в свободной рыночной деятельности, если проигрывает – не теряет присутствия духа и оптимизма, снова идет вперед. Мало внимания уделяет внешнему виду и здоровью, внешне худощав, очень подвижен, иногда носит бороду и усы, бывает, что ведет беспорядочный образ жизни.

Предприниматель инициальный (интуитивный) (Исследователь --- от англ. *explorer*)

Спокойный и уравновешенный, ведет упорядоченный образ жизни, хорошо чувствует перспективу. Спокойно выбирает, какую идею лучше запустить в дело, всегда найдет оптимальный и выгодный выход, который даст наибольшую отдачу. Это часто – ученый-естествоиспытатель, экспериментатор, дает дело уму и рукам одновременно. Может заниматься и химией, и живописью, при этом старается все довести до конца. Прекрасный игротехник, экспериментатор. Хорошо ладит с детьми, легко увлекает их интересным делом. Внешне сдержанный, более плотной конституции, чем терминальный, старается хорошо одеваться и следит за своим здоровьем.